

## कंट्रोल रूम पर सेवा देने हेतु नियुक्ति

ब्यावर ( निसं )। भारतीय जनता पार्टी अजमेर देहात जिला अध्यक्ष देवीशंकर भूतडा के निर्देशानुसार विधि प्रकोष्ठ जिला संयोजक यज्ञेश शर्मा ने अजमेर देहात की सभी विधानसभाओं में लोकसभा चुनाव के अंतर्गत 26 अप्रैल 2024 को मतदान के दिवस अधिवक्तागणों के भाषणा के विधान सभावार कंट्रोल रूम पर सेवा देने हेतु नियुक्ति की गई है। जिला मीडिया प्रभारी जितेंद्र ठठरा ने बताया कि अजमेर देहात विधि प्रकोष्ठ जिला संयोजक यज्ञेश शर्मा ने अजमेर देहात की पांचों विधानसभा में से ब्यावर विधानसभा के कंट्रोल रूम पर अधिवक्ता चन्द्रविजय राठौड, रमेश जांगिड, मुकेश जटिया, शिवदास राठौड, सुरेंद्र चनीया, इसी प्रकार से मसूदा विधानसभा में सतीश व्यास, वीरेंद्रसिंह राठौड, श्याम प्रताप सिंह, पुनमचंद शर्मा, महेंद्र उपाध्याय और नसीरुबाद विधानसभा में ललित मेहरा, जितेंद्र गुर्जर, रणजीत सिंह रावत, रविंद्र शर्मा, नरपत सिंह और केकडी विधानसभा में घनश्याम वैष्णव, निरंजन चौधरी, गजेंद्र पाराशर, प्रहलाद माली, सत्यभर बजा और पुष्कर विधानसभा में मदन सांखला, बाबूलाल शर्मा, शंकरलाल मेघवंशी व लक्ष्मीकांत पाराशर अधिवक्ता चुनाव मतदान के दिन भाषणा कंट्रोल रूम पर 26 अप्रैल 2024 को सुबह से शाम तक अपनी सेवाएं प्रदान करेंगे।

## बैंड-बाजों व डीजे के साथ निकाली गई भव्य शोभायात्रा

भरतपुर ( निसं )। मंगलवार को कस्बे में श्री हनुमान जन्मोत्सव हर्ष और उल्लास के साथ मनाया गया। कस्बे के विभिन्न हनुमान मंदिरों में रामायण पाठ व हवन-पूजन के साथ विशेष साज-सज्जा की गई साथ ही कस्बे के मुख्य बाजारों को भगवा झंडों से सजाया गया। श्री हनुमान जन्मोत्सव के महत मंगलवार को कस्बे के प्राचीन चमत्कारी श्री इंद्रकुटी हनुमान मंदिर पर सुबह रामायण पाठ के समापन, रामायण जी की आरती के बाद श्री हनुमान जी की विशेष आरती की गई और मंदिर परिसर में भंडारा-प्रसादी का वितरण किया गया। शोभायात्रा श्री इंद्रकुटी हनुमान मंदिर से आरंभ होकर कस्बे के बस स्टैंड, मैन बाजार, कलाकार मोहल्ला, चौपडा बाजार व अन्य गली-मोहल्लों से होते हुए निकाली गई।

# मतदान जागरूकता के लिए आयुक्त ने ली स्वास्थ्य निरीक्षकों की बैठक

गंगापुर सिटी । मंगलवार को आयुक्त रिंकल गुप्ता द्वारा मतदाताओं को अधिक से अधिक अपने मतदान का प्रयोग करने एवं मतदाताओं को जागरूक करने हेतु आयुक्त कक्ष में स्वास्थ्य निरीक्षक एवं जमादारों की बैठक आयोजित की गई। जिसमें आयुक्त द्वारा बताया गया कि लोकसभा क्षेत्र टोंक-सवाई माधोपुर के विधानसभा क्षेत्र गंगापुर सिटी के शहरी क्षेत्र में 26 अप्रैल 2०24 (शुक्रवार) को नियत है।

लोकतंत्र के इस पावन पर्व पर अधिक से अधिक मतदाताओं को अपने-अपने मतदान केन्द्र पर वोट डालने हेतु जागरूक/प्रेरित करने व

अधिक से अधिक अपने मत का प्रयोग करने हेतु निकाय में कार्यरत समस्त सफाई कर्मचारी (सरकारी/गैर-सरकारी) को अपने-अपने आवंटित क्षेत्र/जोन/वार्ड/ इच्छी कार्यस्थल को आसपास निवासरत लोगों को घर-घर जाकर मतदाताओं से मतदान कराने की अपील कराते हुये अधिक से अधिक मतदान कराने में अपनी भागीदारी सुनिश्चित कराते हुये लोकतंत्र के इस पावन पर्व को सफल बनावे हेतु निर्देशित किया गया।

बैठक के दौरान आयुक्त रिंकल गुप्ता, पिन्टूराम मीना स्वास्थ्य निरीक्षक, मुकेश सैनी स्वास्थ्य निरीक्षक सहित जमादार उपस्थित रहे।

## जेएलएन हॉस्पिटल का क्विज में रहा द्वितीय स्थान

अजमेर ( कासं )। श्वसन रोग विभाग जेएलएन चिकित्सालय की ओर से एक महत्वपूर्ण उपलब्धि प्राप्त की गई है। देशव्यापी स्तर पर नई दिल्ली में आयोजित दूसरे वार्षिक ब्रोकोपल्मोनरी विश्व कांफ्रेंस के दौरान क्विज में दूसरा स्थान प्राप्त किया गया। इसके आयोजक यूनाइटेड अकेडमी ऑफ पल्मोनरी मेडिसिन थे। प्रशस्ति पत्रा अमेरिका के विख्यात स्वैश रोग विशेषज्ञ डॉ. अतुल मेहता द्वारा दिया गया।

डॉ. नीरज गुप्ता ने बताया कि इस वार्षिक ब्रोकोपल्मोनरी विश्व कांफ्रेंस में अंतर्राष्ट्रीय शिक्षकों के व्याख्यान भी शामिल थे। इसने इसे और भी महत्वपूर्ण बना दिया। डॉ. रमाकांत दीक्षित सम्मेलन के प्रमुख आयोजकों में से एक थे। क्विज को दो सत्रों में आयोजित किया गया था। इसमें भारत के विभिन्न मेडिकल कॉलेजों की 12 टीमों ने भाग लिया। पहले दौर में से 4 टीमों अंतिम दौर के लिए चयनित की गई। उन्होंने बताया कि अंत में एमजीपीजीआई लखनऊ पहले स्थान पर रही। जेएलएन अजमेर दूसरे स्थान पर और दिल्ली के सेना अस्पताल तीसरे स्थान पर आई। गौरिलव है की वीएमएमसी सफदरजंग दिल्ली, एसएमएस जयपुर, एम्स ऋषिकेश, एम्स भोपाल, गंगाराम अस्पताल जैसे अन्य प्रसिद्ध मेडिकल कॉलेजों की टीमों ने भी प्रश्नोत्तरी में भाग लिया था। जेएलएन अजमेर की टीम में श्वसन रोग विभाग के रेसिडेंट चिकित्सक डॉ. प्रखर महेश्वरी और डॉ. पल्लवी पिल्लई शामिल थीं।

# गंगापुर सिटी में हनुमान जयंती महोत्सव धूमधाम से मनाया

गंगापुर सिटी। जिला मुख्यालय सहित जिले के अन्य उपखंड क्षेत्र और आसपास के गांव में मंगलवार को हनुमान जयंती महोत्सव धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर धार्मिक कार्यक्रमों की घूम रही। दिनभर मंदिरों में भक्तों का तांता लगा रहा। हनुमान जन्मोत्सव के मौके पर सुबह से ही

## महिदास बालाजी को कराया पंचामृत स्नान व लगाए 11 सौ लड्डू का भोग

मंदिर पहुंचे भक्तों ने अपने इष्ट हनुमान जी के दर्शन कर खुशहाली की कामना की। शहर के मंदिरों में बालाजी महाराज का पंचामृत अभिषेक कर उन्हें चोला चढाया गया। नई पोशाक धारण करवा कर विशेष श्रृंगार किया गया। गंगापुर सिटी शहर के चौक बालाजी, पुराने अनाज मंडी के सीताराम जी मंदिर, उदई मोड के मनोरथ सिद्ध हनुमान जी मंदिर, पंचायत समिति स्थित ममलेश्वर महादेव मंदिर, रोडवेज बस स्टैंड पास स्थित नवदेव महादेव मंदिर, कर्मचारी कॉलोनी के चमत्कारी हनुमान जी मंदिर, उषाडमल बालाजी के अलावा आसपास के मंदिरों में सुबह विशेष साफ-सफाई कर बालाजी

# चिकित्सा संबंधी समस्याओं को लेकर ग्रामीणों ने प्रदर्शन किया



आदर्श सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गोपालगढ़ पर बिगड़ी चिकित्सा व्यवस्थाओं को लेकर ग्रामीणों ने प्रदर्शन किया।

न होना, जो निर्धारित पद हैं उन पदों के अनुसार अस्पताल में डॉक्टर्स, मेल नर्स, फ्रीमेल नर्स, रेडियोग्राफर, फार्मासिस्ट, वार्ड बॉय का न होना,

सीएचसी में बढ़ती गंदगी को लेकर अस्पताल परिसर में जिस प्रकार से गंदगी का आलम रहता है उससे मरीज ठीक होने की बजाय बीमारी की चपेट

में आने का खतरा बना रहता है।

भाषणा नेता नितिन प्रधान व पूर्व सरपंच डालचंद गुप्ता ने बताया कि सीएचसी गोपालगढ़ की चिकित्सा

सेवाएं लंबे वक्त से दिनों दिन बिगड़ती जा रही है। बीसीएमओ केडी शर्मा को दर्जनों बार मौखिक रूप से अवगत करा दिया गया है परंतु 10 से 15 वर्षों के लंबे वक्त से कामां विधानसभा क्षेत्र जमे रहने के चलते अच्छे राजनीतिक संबंध स्थापित किए हुए हैं जिसके कारण यहां की चिकित्सा व्यवस्था दिनों दिन बढ़ावा हो चुकी है। लोगों का कहना है कि जब तक यहां बीसीएमओ केडी शर्मा जमे रहेंगे तब तक चिकित्सा सेवाएं रामभरोसे रहेंगी। इसी कारण यहां के लोगों अभी संकेतिक प्रदर्शन किया जिसके बाद आंदोलन करने की भूमिका भी तैयार कर ली है। ग्रामीणों ने बताया कि दर्जनों गांवों से जुड़ी सीएचसी में प्रसव कराने व आपातकालीन स्थिति में मरीजों को इलाज की तो दूर बात प्राथमिक उपचार देने वाला कोई नहीं मौजूद रहता है।

सीएचसी गोपालगढ़ में चिकित्सा सेवाएं न मिलने के कारण ही लोग झोलाछाप पर इलाज कराने को मजबूर होते हैं। वहीं स्थानीय चिकित्सक व बीसीएमओ द्वारा झोलाछापों के विरुद्ध एक भी कार्रवाई नहीं की जबकि गलत इलाज के चलते कई लोगों को अपनी जान गवानी पड़ी है।

## प्रधानमंत्री मोदी सपने नहीं, हकीकत बुनते हैं

किशनगढ़ । भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा मदनगंज किशनगढ़ द्वारा अजमेर लोकसभा क्षेत्र प्रत्याशी भागीरथ चौधरी के समर्थन में महेश्वरी पंचायत भवन तेली मोहल्ला में देवरानी जेठानी महिला सम्मेलन कार्यक्रम आयोजित किया जिसमें 51 देवरानी जेठानी भारतीय जनता पार्टी में नई जुड़ी व संकल्प लिया। भारतीय जनता पार्टी, राजस्थान प्रदेश प्रवक्ता अपूर्वा सिंह ने मुख्य वक्ता के रूप में अपना उद्बोधन देते हुये कहा कि हमारे यस्वकी प्रधानमंत्री ने प्रत्येक नागरिक को अपना परिवार माना है महिलाओं की समस्याओं के निवारण के लिये हमेशा आगे रहते हैं।

उन्होंने महिलाओं के जीवन में आने वाली समस्याओं के लिये हमेशा नवीन योजनाये लाकर धरातल पर

उतारने का कार्य सांसदों के माध्यम से किया है। प्रधानमंत्री मोदी सपने नहीं बुनते हकीकत बुनते हैं इसलिये सभी मोदी को चुनते है। पिछले 70-75 सालों से महिलाओं के शौचालयों की समस्या को निदान करते हुये उन्हें छत उपलब्ध कराई है जो महिलाये गांव के दूर-दराज में रहने वाली महिलाओ जो चुल्हे के धुये से अपना जीवन समाप्त कर लेती थी उनके लिये उज्वला योजना के तहत गैस उपलब्ध कराकर उसके स्वास्थ्य के साथ उसके समय की बचत की है जिससे वह अपने परिवार को समय दे सकती है। महिलायें कुओं से पानी लेने जाती थी अब ऐसे कार्य हो रहे हैं जिससे हर घर में नल लगे इन पर कार्य जारी है जो आने वाले समय में पुरा धरातल पर उतर जायेगा।

भुसावर ( निसं )। गर्मी के दिनों में आम, नींबू, मौसंबी आदि में फल गिरना आम समस्या है जिससे इन फलों का उत्पादन 15 से 20 प्रतिशत तक गिर जाता है।

कृषि महाविद्यालय भुसावर के डॉन डॉ. उदय भान सिंह ने बताया कि 37 डिग्री सेल्सियस से अधिक तापक्रम व आंधी या तेज हवा चलने से आम व नींबू में फल गिर जाते हैं। इसकी रोकथाम के लिए किसान नियमित सिंचाई करके खेत में नमी बनाये रखे तथा प्लानोफिक्स आधा मिली. प्रति लीटर पानी के घोल का छिड़काव करें।

आंधी से बगीचे को बचाने के लिए खेत के उत्तर पश्चिम दिशा में वायु रोधक पौधे जैसे नीम, जापुन, अडुसा, सहजन आदि लगाने चाहिए। पौधों में



गोबर की खाद व संतुलित मात्रा में खाद व उर्वरक देने से फल कम गिरते हैं।

कोट एवं बीमारियों का नियंत्रण भी करते रहे।

## श्री हनुमान का जन्मोत्सव मनाया

भरतपुर ( निसं )। मंगलवार को भगवान श्री हनुमान का जन्मोत्सव धूमधाम एवं हार्पोल्लास के साथ मनाया गया। इस मौके पर चिंताहरण हनुमान मंदिर, पंचमुखी हनुमान मंदिर, विजय हनुमान मंदिर सहित सभी हनुमान मंदिरों पर धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में हनुमान जी के मंदिरों पर भव्य फूल बंगला झांकी सजाई गई। मंदिर को सजावट पटा का आयोजन किया गया। वहीं सोमवार को भगवान हनुमान की भव्य शोभायात्रा निकाली गई। वहीं आज मंदिर पर भव्य फूल बंगला झांकी सजाई गई। इसी प्रकार विजय हनुमान मंदिर पर भव्य फूल बंगला झांकी सजाई गई। मंदिर पर सैकड़ों की संख्या में भक्तों ने भगवान हनुमान के दर्शन का लाभ लिया। इस मौके पर महाआरती का आयोजन किया गया। इस मौके पर भक्तों को प्रसादी का भी वितरण किया गया। चिंताहरण हनुमान मंदिर समिति के द्वारा तीन

## हनुमान मंदिरों पर भव्य फूल बंगला झांकी सजाई गई!

दिवसीय हनुमान जन्मोत्सव मनाया गया जिसमें सुन्दर काण्ड पटा का आयोजन किया गया। वहीं सोमवार को भगवान हनुमान की भव्य शोभायात्रा निकाली गई। वहीं आज मंदिर पर भव्य फूल बंगला झांकी सजाई गई। इसी प्रकार विजय हनुमान मंदिर पर भव्य फूल बंगला झांकी सजाई गई। मंदिर पर सैकड़ों की संख्या में भक्तों ने भगवान हनुमान के दर्शन का लाभ लिया। इस मौके पर महाआरती का आयोजन किया गया। इस मौके पर भक्तों को प्रसादी का भी वितरण किया गया।

## सार-समाचार

### मेहंदी प्रतियोगिता से शत प्रतिशत मतदान का दिया संदेश



गंगापुर सिटी । लोकसभा चुनाव 2०24 में मतदान प्रतिशत बढ़ाने और प्रत्येक मतदाता को भागीदारी सुनिश्चित करने के उद्देश्य से निर्वाचन विभाग की ओर से विभिन्न विभागों के द्वारा कलेक्टर के निर्देश पर स्वीप कार्यक्रम के तहत कई कार्यक्रम आयोजित किया जा रहे हैं। इसी कडी में छात्राओं के द्वारा मतदान के प्रति जागरूकता लाने के लिए मेहंदी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। लोकसभा निर्वाचन 2०24 में छात्राओं के मतदान प्रतिशत को बढ़ाने के लिए स्टूडेंट फॉर सेवा (एसएफएस) इकाई वजीरपुर द्वारा एक कोचिंग में मतदाताओं को जागरूक करने के लिए मेहंदी बनाकर मतदान करने का संदेश दिया। एबीवीपी एसएफएस प्रांत संयोजक सीताराम गुर्जर ने बताया कि सोमवार को जिले भर में एसएफएस के कार्यकर्ताओं ने महिलाओं में मतदान के प्रति जागरूकता लाने के लिए मेहंदी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। छात्राओं द्वारा अपने हाथों में आकर्षक मेहंदी रचाकर 26 अप्रैल 2०24 को मतदाताओं को शत प्रतिशत मतदान के लिए प्रेरित किया गया। जिला संयोजक मनोज सैनी और कॉलेज एसएफएस संयोजक पिंकी सैनी ने बताया कि सोमवार को एसएफएस के कार्यकर्ताओं ने मतदाता जागरूकता के लिए गांव में कोचिंगों में जगह-जगह मेहंदी प्रतियोगिता का कार्यक्रम कारवाया गया। मेहंदी प्रतियोगिताओं के जरिए मतदाताओं को शत प्रतिशत मतदान के लिए प्रेरित किया। इस दौरान पिंकी माली, काजल महावर, मधु, कृष्णा, पूजा, चेतना, मौनिका, सलोनी, राखी आदि कार्यकर्ताओं ने मेहंदी प्रतियोगिता के जरिए मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूक किया।

### आलोक मालधनी बने अध्यक्ष

गंगापुर सिटी । इंटरनेशनल लार्यंस क्लब की शाखा लार्यंस क्लब दिशा गंगापुर सिटी में लायन वर्ष 2०24-25 के लिए नई कार्यकारिणी के चुनाव संपन्न हुए। क्लब अध्यक्ष आनंद पैगीरिया ने बताया कि लायन वर्ष 2०24-25 की कार्यकारिणी का गठन चुनाव अधिकारी लायन आशीष शर्मा तथा लायन राजाराम मीणा को देखरेख संपन्न हुआ। इससे पहले क्लब सचिव सोमदत्त शर्मा के द्वारा लायन वर्ष 2०23-24 में क्लब द्वारा की गई विभिन्न प्रकार की गतिविधियों तथा क्लब द्वारा पूरे वर्ष भर किए गए कार्यों पर चर्चा की गई। इसके पश्चात सभी क्लब मेंबरों की सहमति से आलोक मालधनी को नया अध्यक्ष चुना गया जबकि वैभव दुबे को क्लब सचिव की जिम्मेदारी दी गई। और क्लब के कोषाध्यक्ष के रूप में अरविंद शर्मा को मनोनीत किया गया। कार्यक्रम के अंत में चुनाव अधिकारी तथा सभी सदस्यों के द्वारा नए पदाधिकारियों को आने वाले वर्ष के लिए शुभकामनाएं दी गई। इस दौरान लार्यंस क्लब दिशा दिशा के सभी सदस्यगण मौजूद रहे।

### लोकसभा क्षेत्र में सघन संपर्क

गंगापुर सिटी। मंगलवार को बाल संरक्षण आयोग की अध्यक्ष एवं पूर्व राज्यमंत्री के नेतृत्व में कई जगह लोकसभा चुनावों को लेकर जन संपर्क किया गया। संपर्क अभियान नसिया कॉलोनी स्थित विजय लक्ष्मी ऑटोडोरियम व गणेश मिल एवं बामनवास क्षेत्र के पिपलाई सहित कई इलाकों में रहा। संपर्क अभियान में पूर्व राज्यमंत्री मनन चतुर्वेदी ने लोकसभा चुनावों में ज्यादा से ज्यादा मतदान करने के लिए प्रेरित किया एवं बताया कि भाषणा सभी जाति, धर्मों को साथ लेकर चलने वाली पार्टी है। इसी बीच संपर्क अभियान में पूर्व राज्यमंत्री मनन चतुर्वेदी, समाजसेवी एवं भाषणा नेता डॉ. हेमंत शर्मा, सर्व ब्राह्मण महासभा के जिलाध्यक्ष बालकृष्ण शर्मा, हरिओम शर्मा, हरीश शर्मा, दुर्गाेश शर्मा, ज्ञानेश शर्मा, दिलीप तिवारी, विष्णु गुरुजी, मोहन शर्मा, जितेंद्र शर्मा, सावित्री शर्मा, शारदा शर्मा, नीरज दीक्षित, अनिता व्यास, अंबू जाटव, लक्ष्मी शर्मा, मीना शर्मा, राधामन शर्मा, उर्मिला, प्रेम शर्मा, अशोक शर्मा, अतुल शर्मा आदि लोग शामिल थे।

### सामूहिक विवाह सम्मेलन 10 मई को

सूरौठ । अखिल भारतीय जांगिड ब्राह्मण समाज के तत्वावधान में जांगिड ब्राह्मण समाज का आदर्श सामूहिक विवाह सम्मेलन 10 मई आखातीज को ग्राम खातीपुरा में होने जा रहा है जिसकी अंतिम तैयारियों को लेकर ग्राम खातीपुरा में 25 अप्रैल को जिला स्तरीय बैठक बुलाई गई है। यह बैठक दोपहर 12 बजे आयोजित की जायेगी। जिला जांगिड ब्राह्मण समाज के जिलाध्यक्ष जगदीश प्रसाद जांगिड ने बताया कि बैठक में जिले के अलावा प्रदेश स्तर के सामाजिक बन्धुओं को बुलाया गया है। इस बैठक में विवाह सम्मेलन की तैयारियों के अलावा कार्यक्रम को रूपरेखा तय की जाएगी।

### स्वीप रथ को किया रवाना

अजमेर ( कासं )। अजमेर दक्षिण विधानसभा क्षेत्र के स्वीप रथ को रवाना किया गया। स्वीप प्रभारी वीणा अग्रवाल ने बताया कि लोकसभा चुनाव के इस पर्व को साकार करने के लिए 26 अप्रैल को मतदान करें। इसकी अपील को लेकर मंगलवार को गली गली वोट की थीम पर एसडीएम अजमेर शिवाक्षी खांडल के निर्देशानुसार स्वीप रथ को सजा धजाकर तहसीलदार विपुल सिंह एवं द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया।

## फ्लैग मार्च निकाल कर मतदान करने का दिया संदेश



फ्लैग मार्च निकाल कर लोगों को भय मुक्त होकर मतदान करने का संदेश दिया।

गंगापुर सिटी। पुलिस, सीपीएफ और अर्द्ध सैनिक बलों ने थाना पीलोदा, गंगापुरसिटी, बामनवास, उदईमोड, सदर और बाटोदा क्षेत्र में फ्लैग मार्च निकाल कर लोगों को भय मुक्त होकर मतदान करने का संदेश दिया। वहीं मतदाताओं को जागरूक करने के लिए निर्वाचन विभाग की ओर से मेहंदी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। एसपी सुजीत शंकर ने बताया कि आगामी लोकसभा चुनाव 2०24 में शांतिपूर्ण और भयमुक्त मतदान करने के लिए सोमवार को बामनवास उपखंड क्षेत्र में ग्राम ककराला, लिवाली, नावड किशनपुरा, गुडला, गुर्जर कोलेता, मीना कोलेता, जगरामपुरा, राधोपुरा, नानेटा खेडा, भीटोली थाना बामनवास फ्लैग मार्च निकाला गया।

इसके साथ ही गंगापुर सिटी जिला मुख्यालय के थाना उदई मोड में सपेरा बस्ती, काजी कॉलोनी, सैनिक नगर, आदर्श नगर, कर्मचारी कॉलोनी, उस्मान कॉलोनी, अबुबकर मस्जिद के आस पास, चांद कॉलोनी, दशहरा मैदान, नहर रोड, इस्लामपुरा, फव्वारा चौक, थाना सदर गंगापुर सिटी के ग्राम बचौला, बाढकला, विदरख्या, महानन्दपुर, कुनकटा कलां, कुनकटा खुर्द, तलावडा और थाना बाटोदा में कस्बा बाटोदा, बरनाला, बेरखण्डी, काजी कोण्डली, मोरपा, गोठ, रामसिंहपुरा, आरामपुरा, पुलवाडा, नवाडावा ढाणी जीवद, जाखोलास कलां व खुर्द में फ्लैग मार्च निकाला गया।